
 

ATA DA 4ª(quarta) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DA PRIMEIRA 

SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO,REALIZADA NO DIA 

14(CARTOZE) DE ABRIL DE 2025( DOIS MIL E VINTE E SETE). PRESIDIDA 

PELA  VEREADORA MARIA DE FÁTIMA DA SILVA. 

 

Aos catorze dias do mês de abril do ano de 2025 ( dois mil e vinte 

e cinco) realizou-se as no horário do Edital de convocação, a 4ª 

(quarta) Reunião Extraordinária da 1ª(primeira) Sessão da 

Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida Quinze de 

Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta 

Cidade. A senhora Presidente, declara aberto os trabalhos sobre 

a proteção de Deus e em nome da comunidade, e convida o 

Vereador Breno Guedes para assumir a primeira secretaria ad 

hoc, em seguida, solicita que seja feita a leitura do texto bíblico. 

Depois disso,  foi feita a leitura do material e Expediente, onde 

constou do oficio circular, edital de convocação extraordinária, 

pareceres,  e do oficio e Projeto de Lei 07/2025 do Poder 

Executivo. Posteriormente, não havendo o Grande Expediente, 

fez-se a chamada regimental, onde estavam ausentes os 

Vereadores Sandra Feliciano e Elias Gomes, ambos fazendo a 

devida comunicação. Havendo o numero regimental a que se 

destina a sessão,  passou-se a ordem do Dia, onde estava a 

primeira discussão e votação do Projeto de Lei 007/2025 de 

autoria do Poder Executivo. Posto em primeira discussão 

nenhum Vereador quis discutir. Posto em primeira votação e 

aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. 



 

Posteriormente, não havendo nada  mais a tratar, a Vereadora 

Presidente, agradece a presença de todos  e marca a próxima 

reunião para o dia 15 de abril de dois mil e vinte e cinco no 

horário do Edital de Convocação Extraordinária. Sala das 

Reuniões da Câmara Municipal do Condado, Casa João Pereira de 

Andrade, em 14(catorze) de abril de 2025(dois mil e vinte e 

cinco). 

 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE O. SILVA-  

1ª SECRETÁRIA 

 

VER. VALTER MELO DE SOUSA FILHO- 

2º SECRETÁRIO 

 

VERA.MARIA DE FÁTIMA DA SILVA 
-PRESIDENTA- 

 

 

 

 

 

 


